Z  A  P  I  S  N  I  K 

5. redne seje Občinskega sveta Občine Radeče, ki je bila v ponedeljek, dne 12. marca 2007 ob 16.00 uri v sejni sobi Občine Radeče. 

Prisotni člani Občinskega sveta:

Rafaela Pintarič, Marjeta Podlesnik Samec, Franci Kadunc, Jože Petauer, Miro Florjanc, Rado Mrežar, Zoran Čulk, Marija Imperl, Jožef Hiršelj, Miran Prnaver, Janez Prešiček, Helena Bregar Šramel, Aleš Breznikar, Peter Mlakar, Damjana Petavar Dobovšek

Odsotnost je opravičila:

Andreja Burkelc Klajn

Drugi prisotni:

· Župan: Matjaž Han

· Boris Knavs (direktor JP Komunala Radeče); Dušan Podlesnik (predsednik KS Radeče); Janez Kmetič (predsednik KS Svibno); Simona Zupančič (ravnateljica OŠ Marjana Nemca Radeče); Franci Čeč (predsednik NO občine); Maksimilijana Pihler (direktorica CSD Laško – pri 4. točki dnevnega reda);

· Delavci občinske uprave: tajnica občine Brigita Stopar; višji referent za gospodarstvo Jože Renko, svetovalka za družbene dejavnosti Melita Simončič; finančnica Marta Ašič in zapisnikar Marinka Titovšek

Prisotna predstavnika medijev:

Renata Žnidar (Radio Kum Trbovlje); Rudi Špan

Uvodoma je župan Matjaž Han pozdravil vse navzoče svetnice in svetnike, direktorja JP Komunala Radeče in ravnateljico OŠ Marjana Nemca Radeče, predsednika KS Radeče in predsednika KS Svibno, sodelavce občinske uprave ter novinarje. Povedal je, da se je za sejo opravičila svetnica Andreja Burkelc Klajn in direktorica JZ ZD Radeče Ingrid Kus-Sotošek. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 15 svetnikov in da je občinski svet sklepčen.

POTRDITEV ZAPISNIKA 4. REDNE SEJE, Z DNE 06.02.2007 

Župan Matjaž Han je svetnike pozval, da podajo svoja mnenja in morebitne pripombe na zapisnik.

Ker ni bilo pripomb je župan Matjaž Han predlagal v sprejem naslednji

SKLEP št. 5/1:

Potrdi se zapisnik 4. redne seje Občinskega sveta Občine Radeče, z dne 06.02.2007. 

ZA: je glasovalo 15 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Odprava sklepa: zbirka sklepov, z zapisnikom: župan, tajnica občine, splošno in pravno področje, oglasna deska.
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Župan Matjaž Han je predstavil dnevi red seje, ki so ga svetniki prejeli z vabilom.

Razprave ni bilo, zato je dnevni red dal na glasovanje.

ZA: je glasovalo 15 svetnikov; PROTI: nihče.

Ugotovljeno je bilo, da je bil soglasno sprejet naslednji

D N E V N I   R E D :

1. Pregled realizacije sklepov zadnje seje

2. Vprašanja, mnenja in pobude svetnikov

3. Obravnava in sprejem Proračuna Občine Radeče za leti 2007 in 2008

4. Obravnava in sprejem cene socialno varstvene storitve Pomoč družini na domu

5. Razprava in sklepanje o Letnem programu športa v Občini Radeče za leto 2007 

6. Sklepanje:

            a)o prodaji nepremičnine

            b)o nakupu nepremičnine

7. Razno

K prvi točki dnevnega reda

PREGLED REALIZACIJE SKLEPOV ZADNJE SEJE

Župan Matjaž Han je povedal, da so vsi sklepi realizirani oz. so v teku realizacije.

Razprave ni bilo, zato je dal na glasovanje

SKLEP št. 5/2:

Sprejme se ustno poročilo župana o realizaciji sklepov 4. redne seje, z dne 06.02.2007. 

ZA: je glasovalo 15 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Odprava sklepa: zbirka sklepov, z zapisnikom: župan, tajnica občine, splošno in pravno področje, oglasna deska.

K drugi točki dnevnega reda

VPRAŠANJA, MNENJA IN POBUDE SVETNIKOV 

Svetnica Helena Bregar Šramel je glede na podan odgovor v zvezi s kablovodi povedala, da kabli kabelske televizije še vedno ležijo po Jagnjenici. Glede odhoda avtobusa z železniške postaje 10 minut pred prihodom vlaka pa prosi, da se z Izletnikom, v kolikor je to mogoče, uredi prestavitev voznega reda.

Višji referent za gospodarstvo Jože Renko je glede kablov še enkrat pojasnil, da je podjetje Rafael, ki izvaja komunalno opremo zemljišča na Jagnjenici Elektru Trbovlje in Telekomu Trbovlje naročilo odstranitev kablov. Povedal je tudi, da pri podjetju KKS Radeče ni bilo preverjeno ali so kabli last podjetja, zato bo zadeva preverjena in urejena.

                                                                      - 3 -

Župan Matjaž Han je glede odhoda avtobusa z železniške postaje dejal, da bodo strokovne službe pisno obvestile Izletnik Celje o predlogu 10-minutnega zamika voznega reda avtobusov ter bo o le-tem svetnici Heleni Bregar Šramel podan  pisni odgovor.

Svetnica Marjeta Podlesnik Samec je podala predlog o spremembi Odloka o kategorizaciji občinskih cest v Občini Radeče. Glede na to, da imamo ceste, ki se vrednotijo kot javne poti, izpolnjujejo pa pogoje za lokalne ceste predlaga spremembo Odloka v najkrajšem možnem času. Kot drugo pa je posredovala prošnjo Veterinarske postaje Laško, da se jim tako kot že vsako leto doslej, dovoli uporaba dvorišča občine Radeče za izvajanje cepljenja psov, dne 26.3.2007 od 15.00 do 17.00 ure.

Župan Matjaž Han se je strinjal s predlogom svetnice Marjeta Podlesnik Samec in povedal, da bodo strokovne službe občine, v sodelovanjuu s predsedniki KS in direktorjem JP Komunala Radeče pripravile merila za spremembo Odloka o kategorizaciji občinskih cest. Prošnji Veterinarske postaje Laško pa bo tako kot že vsa leta doslej, ugodeno. 

Zatem je ugotovil, da se je seji pridružil (ob 16.10 uri) predsednik Nadzornega odbora Občine Radeče Franci Čeč.

Svetnik Miran Prnaver je zaprosil župana za poročilo o obisku ministra za promet v občini Radeče. Glede na to, da je že bilo dogovorjeno, da bo na eni izmed naslednjih sej občinski svet obravnaval problematiko JZ ZD Radeče pa prosi, da se o le-tem danes sprejme sklep, da se omenjena problematika obravnavana na naslednji seji.

Župan Matjaž Han je dejal, da bo poročilo o obisku ministra podal pod točko Razno. 

Glede problematike JZ ZD Radeče in dimnikarske službe (obravnava na 3. redni seji) je dal na glasovanje

SKLEP št. 5/3:

Občinski svet Občine Radeče soglaša, da se na naslednji seji Občinskega sveta, ki bo predvidoma v mesecu aprilu, opravi obravnava problematike JZ ZD Radeče in Dimnikarske službe.

ZA: je glasovalo 15 članov: PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Odprava sklepa: zbirka sklepov, z zapisnikom: župan, tajnica občine, splošno in pravno področje, oglasna deska.

Svetnica Damjana Petavar Dobovšek je posredovala prošnjo občanov naselja Prnovše za  odstranitev divjega odlagališča salonitk v ovinku nad Galunom in Breznikarjem. Opravljena je bila analiza vode in ugotovljena vsebnost bakterij. O problemu so v mesecu januarju obvestili JP Komunalo Radeče, Občina Radeče pa je bila o problemu obveščena že v mandatu prejšnjega župana.

Kot drugo pa je posredovala prošnjo Radivoja Bašiča, ki je na občino že posredoval vlogo za odkup bivšega lokala prodajalne Maja, da se ga smatra kot potencialnega kupca ter se ga obvesti o možnostih in ceni odkupa lokala. 
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V zvezi divjega odlagališča v naselju Prnovše je direktor JP Komunala Radeče povedal, da je zemljišče v privatni lasti, zato podjetje nima pravice posegati nanj. O zadevi se lahko obvesti pristojne inšpekcijske službe.

Župan Matjaž Han je glede na podano opozorilo dejal, da si bodo občinske službe, ki prav tako nimajo pravice posega v privatno zemljišče, zadevo ogledale ter o primeru obvestile pristojno inšpekcijsko službo. Glede prodaje bivše trgovine Maja pa je povedal, da tudi občina soglaša z odprodajo in bo postopek  prodaje le-te stekel v skladu z zakonskimi predpisi takoj po sprejetju proračuna. 

K tretji točki dnevnega reda

OBRAVNAVA IN SPREJEM PRORAČUNA OBČINE RADEČE ZA LETI 2007 IN 2008

Gradivo so svetniki prejeli z vabilom za sejo.

Župan Matjaž Han je predstavil postopek sprejema proračuna in povedal, da so bile v predpisanem roku posredovane samo pripombe svetniške skupine OO N.Si Nova Slovenija, katere so bile v večini primerov upoštevane (da se namesto srebrnika podarijo novorojencem denarna sredstva v višini 100 EUR, da se briše besedilo na rekonstrukciji ceste Hotemež – Mavrič, da se namenijo sredstva za sofinanciranje ureditve parkirišča pred železniškim postajališčem Radeče ter da se predvidi sofinanciranje obnove cerkve Svetih treh kraljev na Brunku). Ni pa bil upoštevan predlog, da se doda nova postavka: cesta Hrup – Lazar (asfaltiranje) glede na to, da so se vse investicije na cestah usklajevale s krajevnimi skupnosti in ta predlog takrat ni bil podan. 

V roku (3 dni pred sejo) pa so bili prejeti amandmaji svetnika LDS (Jožef Hiršelj) in svetniške skupine SDS na predlog proračuna za leti 2007 in 2008, ki so bili pred sejo razdeljeni vsem svetnikom in so priloga zapisniku.

Župan Matjaž Han je povedal, da občinski svet najprej glasuje o županovih amandmajih, ker pa amandmaja ni vložil, je predlagal, da se glasuje o drugih vloženih, in sicer najprej za leto 2007 in nato še za leto 2008. 

Svetnik Jožef Hiršelj je predstavil predlagane amandmaje na predlog proračuna za leto 2007.

Župan Matjaž Han je komentiral predlog in povedal, da zmanjšanje postavke za leto 2007 za cesto Hotemež – Kovačič ni sprejemljivo, ker so investicije na cestnem področju usklajene in dogovorjene s krajevnimi skupnostmi, zato je mogoče cesto uvrstiti v proračun za leti 2009 in 2010. Smatra tudi, da je ustanovitev mladinskega centra v Radečah potrebna in je bil dogovorjen s predsednikom Klemnom Nikoličem, da bodo posredovali pisno vlogo za ustanovitev le-tega.Vsekakor pa bodo zanj sredstva predvidena v proračunu za leti 2009 in 2010. Glede prekritja strehe stare šole pa je povedal, da je bil sprejet dogovor na skupnem sestanku z vodstvom šole, kjer so bile vse investicije na področju vzgoje in izobraževanja (šola, vrtec, …) usklajene. Ob koncu je dejal, da so predlagani amandmaji za občinsko upravo in zanj nesprejemljivi.
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Glede vloženih amandmajev je finančnica Marta Ašič povedala, da so v tehničnem smislu podani amandmaji za posamezne postavke združeni in bi morali npr. pri materialnih stroških, ki jih predlagajo za zmanjšanje predlagatelji jasno definirati, na katerem kontu naj se le-to zmanjša. 

Župan Matjaž Han je dal amandmaje svetnika Jožefa Hiršelja za leto 2007 v razpravo. 

Ker ni bilo vsebinskih pripomb na amandmaje svetnika Jožefa Hiršelja, je dal župan predlagane amandmaje LDS na glasovanje. Pri tem je povedal, da bodo z glasovanjem amandmaji OO SDS, ki so priloženi in se podvajajo z amandmaji LDS postali brezpredmetni in se o njih ne bo ponovno glasovalo.

Na vprašanje svetnika Mira Florjanca, zakaj se vlagajo amandmaji za investicije na cestnem področju, za katere so bili dogovori usklajeni s krajevnimi skupnostmi, je svetnik Jožef Hiršelj pojasnil, da so amandma za cesto Hotemež – Kovačič predlagali krajani. Za mladinski center pa je bila predvolilna obljuba vseh kandidatov za župana, da se le-ta ustanovi. Prekritje strehe stare šole pa je tudi nujno potrebno. 

Župan je dal na glasovanje amandmaje LDS  za leto 2007 (v kompletu).

ZA: je glasovalo 5 svetnikov; PROTI:  je glasovalo 10 svetnikov.

Amandma ni bil sprejet.

Obrazložitev amandmaja OO SDS za leto 2007 je podala svetnica Damjana Petavar Dobovšek. Povedala je, da podpirajo amandmaje LDS (strinjajo se s predlogom po nujnem prekritju strehe stare šole, podpirajo ustanovitev mladinskega centra). Za cesto Brunško goro so nameravali vložiti amandma, ker pa je le-ta postavka vključena v proračun, so od tega odstopili. Ker je župan podal obrazložitev, da bo financiranje mladinskega centra vključeno v proračun za leti 2009 in 2010, je izrazila strinjanje nad predlogom. Glede davka na izplačane plače (le-ta se v letu 2007 in 2008 zmanjšuje oz. ukinja) pa jim ni jasno, zakaj je postavka v predlogu proračuna povečana.

Župan je pojasnil, da se v letu 2007 postavka davek na izplačane plače še ne bo zmanjšala oz. ukinila ter zatrdil, da se v nobenem primeru denar ne bo zapravljal brez potrebe. 

Ker amandma LDS ni bil sprejet in so tudi amandmaji SDS v delu, ki je bil obema predlagateljema skupen postali brezpredmetni, je dal župan na glasovanje amandma SDS za leto 2007 v postavki 403 – davek na izplačane plače in uveljavitev nove postavke – mladinski center, na glasovanje.   

ZA: je glasovalo 5 svetnikov; PROTI: je glasovalo 10 svetnikov.

Amandma ni bil sprejet.
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Pred glasovanjem o proračunu za leto 2007 je svetnik Miran Prnaver podal obrazložitev svojega glasu in povedal, da bo glede na to, da je bila večina njegovih pripomb upoštevana in z ozirom na to, da se bodo po sprejemu proračunu zadeve lahko začele izvajati, glasoval za sprejem proračuna.

Župan Matjaž Han je dal na glasovanje

SKLEP št. 5/4:

Občinski svet Občine Radeče sprejema Odlok o proračunu Občine Radeče za leto 2007 v celoti. 

ZA: je glasovalo 12 svetnikov; PROTI: 3 svetniki.

Sklep je bil sprejet.

Odlok se objavi v Uradnem listu RS, veljati začne naslednji dan po objavi, uporablja pa se od 01.01.2007 dalje.

Odprava sklepa: Uradni list RS, zbirka sklepov, z zapisnikom: župan, tajnica občine, finančno področje, področje gospodarskih dejavnosti, področje družbenih dejavnosti, splošno in pravno področje, oglasna deska.

Župan je predlagal, da se sprejem proračuna za leto 2008 nadaljuje po istem postopku kot za leto 2007.

Svetnik Jožef Hiršelj je predstavil amandmaje LDS za leto 2008 ter povedal, da so le-ti pripravljeni po enakem postopku kot za leto 2007. Povedal je tudi, da proračun v takšni obliki, kot je predložen, ne bo potrdil.

 Svetnik Jože Petauer je povedal, da je potrebno upoštevati predloge, ki jih je LDS z amandmaji predlagal v proračunu tako za leto 2007 in 2008, v predlogu proračuna za leto 2009 in 2010. Predlaga tudi, da se praksa reševanja investicij v ceste v dogovoru s krajevnimi skupnostmi obdrži tudi v naprej. Zamenjava strehe na šoli pa se, tako kot je bilo pojasnjeno, rešuje v dogovoru z ravnateljico oz. vodstvom šole.  

Župan Matjaž Han je dal na glasovanje amandmaje LDS za leto 2008 v celoti. 

ZA: je glasovalo 5 svetnikov; PROTI: je glasovalo 10 svetnikov.

Amandma ni bil sprejet.

Zatem je pojasnil, da amandmaji, ki se podvajajo (LDS in OO SDS) z opravljenim glasovanjem postanejo brezpredmetni. Sprašuje ali se izvede glasovanje  glede davka na izplačane plače in glede predloga za zmanjšanje sejnin za občinski svet, Nadzorni odbor, Odbore in komisije. Predlog za znižanje sejnin se mu zdi nesmiseln, saj je bilo s strankami usklajeno, da se sejnine povečajo (potrebno je še sprejeti Pravilnik).

Svetnica Damjana Petavar Dobovšek je pojasnila, da tako kot je bilo predlagano s strani OO SDS znižanje postavke – davek na izplačane plače, le-to zaradi ukinjanja davka predlagajo tudi za leto 2008. Glede sejnin pa je povedala, da v kolikor ji bo obrazloženo, zakaj se sejnine 

v letu 2008 povečujejo za več kot v letu 2007, bodo ta amandma umaknili.
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Finančnica Marta Ašič je povedala, da se bodo sejnine, dokler ne bo sprejet Pravilnik o določitvi plač in drugih prejemkov funkcionarjev občine Radeče in članov odborov ter komisij Občinskega sveta izplačevale po sedaj veljavnem Pravilniku (sedanje sejnine). Računa, da bo Pravilnik, ki bo vključeval predlagano povečanje sejnin sprejet, zato je tudi postavka izplačevanja sejnin v letu 2008  večja kot v letu 2007.

Svetnica Damjana Petavar Dobovšek je dejala, da glede na pojasnilo, OO SDS umika predlagani amandma.

Župan je ugotovil, da je predlagani amandma OO SDS brezpredmeten in zanj ni glasovanja.

Svetnik Miran Prnaver je obrazložil svoj glas ˝za˝ sprejem proračuna Občine Radeče za leto 2008.

Zatem je dal župan Matjaž Han na glasovanje

SKLEP št. 5/5:  

Občinski svet Občine Radeče sprejema Odlok o proračunu Občine Radeče za leto 2008 v celoti.

ZA: je glasovalo 12 svetnikov; PROTI: 1 svetnik.

Sklep je bil sprejet.

Odlok se objavi v Uradnem listu RS, veljati začne naslednji dan po objavi, uporablja pa se od 01.01.2008 dalje.

Odprava sklepa: Uradni list RS, zbirka sklepov, z zapisnikom: župan, tajnica občine, finančno področje, področje gospodarskih dejavnosti, področje družbenih dejavnosti, splošno in pravno področje, oglasna deska.

K četrti točki dnevnega reda

OBRAVNAVA IN SPREJEM CENE SOCIALNO VARSTVENE STORITVE POMOČ DRUŽINI NA DOMU

Svetniki so gradivo  prejeli z vabilom za sejo.

Dodatno obrazložitev je podala svetovalka za družbene dejavnosti Melita Simončič. Poudarila je, da so predlagane cene za naše občane, ki koristijo storitev pomoč družini na domu za 15 % nižje kot do sedaj, medtem ko se je cena za občino občutno povečala in je kot povečan odhodek upoštevana v predlogu proračuna za leti 2007 in 2008. 

Župan je pozdravil direktorico CSD Laško Maksimilijano Pihler, ki se je k tej točki dnevnega reda pridružila seji ter ji predal besedo.

Direktorica CSD Laško Maksimilijana Pihler je obširno poročala o delu Centra za socialno delo in predvsem o socialno varstveni storitvi pomoč družini na domu, ki s svojimi uslugami nudi pomoč starejšim občanom in jim je s tem omogočeno bivanje v domačem okolju. Pomoč družini na domu določa Zakon o socialnem varstvu, ki zavezuje lokalno skupnost, da za 3 % prebivalstva, starejšega nad 65 let, organizira pomoč na domu. Storitve na območju občine Radeče izvajajo občanke Radeč, kar je smiselno zaradi zmanjšanja stroškov prevoza ter 
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izgube časa na vožnji, pa tudi občani delavke poznajo. Občinski svet je tudi informirala, da se Zdravilišče Laško – Dom starejših podaja na pot organizacije dnevnega centra in bo na to

temo organiziran sestanek v okviru občine Laško, da se ugotovijo eventuelne potrebe po dnevnem centru in bo na sestanek vabljena tudi občina Radeče.

Svetnik Miran Prnaver je v razpravi povedal, da se je občinski svet v preteklosti vedno soočal s predlogom poviševanja cen in je sedanji predlog za občane (zaradi zmanjšanja) ugodnejši. Povečala pa se bo obremenitev občinskega proračuna, ker pa so sredstva za to v njem predvidena, podpira dani predlog. Direktorici je tudi postavil vprašanje, kaj pomeni 3 % občanov nad 65 let za občino Radeče.

Direktorica CSD Maksimilijana Pihler je povedala, da je podatek za občino Radeče za lansko leto število prebivalcev v občini 4631 in 696 občanov, starejših od 65 let. Pomoč pa ne potrebujejo samo starejši občani, tu so potrebe po pomoči tudi pri hudo bolnih otrocih.

Svetnik Jože Petauer je prisotne informiral, da se Društvo upokojencev Radeče aktivno vključuje v akcijo pomoč za boljši vsakdan starejšim, ki evidentira vse občane starejše nad 69 let in je pričakovati, da bo v okviru akcije ugotovljena povečana potreba občanov po pomoči družini na domu.

Župan Matjaž Han se je direktorici CSD Laško zahvalil za obširno poročanje in dal na glasovanje

SKLEP št. 5/6:  

Občinski svet Občine Radeče daje soglasje k ceni socialno varstvene storitve Pomoč družini na domu, ki jo predlaga izvajalec CSD Laško v višini 11,40 EUR/uro.

Občina Radeče subvencionira ceno storitve Pomoč družini na domu v višini 5,70 EUR/uro, ki se deli na del v višini 0,74 EUR/uro za stroške vodenja in 4,96 EUR/uro za vsako opravljeno uro neposredne socialne oskrbe uporabnika. Cena storitve za uporabnika znaša 1,92 EUR/uro in velja od 01.04.2007 dalje. Sklep se objavi v Uradnem listu RS.

ZA: je glasovalo 15 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Odprava sklepa: Uradni list RS, CSD Laško, zbirka sklepov, z zapisnikom: župan, tajnica občine, finančno področje, področje družbenih dejavnosti, splošno in pravno področje, oglasna deska.

K peti točki dnevnega reda

RAZPRAVA IN SKLEPANJE O LETNEM PROGRAMU ŠPORTA V OBČINI RADEČE ZA LETO 2007 

Svetniki so gradivo prejeli z vabilom za sejo.
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Dodatno obrazložitev je podala svetovalka za družbene dejavnosti Melita Simončič. Povedala je, da je na posredovan program športa bila podana in upoštevana pripomba članice Odbora za družbene dejavnosti, socialno politiko in delo z društvi Marije Imperl in sicer se pri točki 9 – uporaba športnih objektov, zadnji stavek popravi tako, da se glasi: Uporabniki uporabljajo športno dvorano po urniku, ki ga pripravi upravljalec in tako izkoriščene ure plačajo domicilna društva po polovični ceni, ostali uporabniki pa polno ceno za uro uporabe športne dvorane. 

Pri investicijah, kjer je navedeno besedilo: …ki bo sofinancirana s strani Fundacije za šport se doda: in Ministrstva za šolstvo in šport.       

Sprejet Letni program športa bo objavljen na krajevno običajen način (spletna stran občine, oglasna deska), sredstva pa se bodo, tako kot doslej, dodeljevala na osnovi Pravilnika.

Razprave ni bilo.

Župan Matjaž Han je dal na glasovanje

SKLEP št. 5/7:

Na podlagi Pravilnika za vrednotenje in sofinanciranje programov športa v Občini Radeče in 18. člena Statuta Občine Radeče Občinski svet sprejema Letni program športa v občini Radeče za leto 2007, upoštevajoč posredovane spremembe in pripombe.

ZA: je glasovalo 15 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Odprava sklepa: zbirka sklepov, z zapisnikom: župan, tajnica občine, področje družbenih 

dejavnosti, splošno in pravno področje, oglasna deska.

K šesti točki dnevnega reda

SKLEPANJE:

a)o prodaji nepremičnine

b)o nakupu nepremičnine

Svetniki so gradivo prejeli z vabilom za sejo.

Dodatno obrazložitev je podal župan Matjaž Han. Povedal je, da gre pri prodaji nepremičnine za odkup dela zemljišča, ki je v lasti občine in meji na parcelo v lasti Janeza Zabasuja, ki je podal prošnjo za odkup. Vrednost zemljišča je ocenil sodno zapriseženi cenilec Drago Žlajpah.

Pri predlogu nakupa nepremičnin pa gre za interes občine za nakup zemljišč, ki so v privatni lasti (Mole, Glavač), katerega bi občina namenila za gradnjo stanovanjsko poslovnega objekta. 

Svetnik in predsednik Odbora za gospodarstvo, kmetijstvo, okolje, komunalno dejavnost, turizem, občinsko premoženje in finance Franci Kadunc je povedal, da je o prodaji in nakupu nepremičnin razpravljal Odbor na svoji seji in predlaga Občinskemu svetu, da soglaša s prodajo in z nakupom nepremičnin. 
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Na Odboru je bil sprejet tudi sklep, da strokovne službe Občine Radeče v najkrajšem možnem času proučijo lastništvo parcel ob Savi ter si, ob morebitni možnosti vračila parcel lastnikom zemljišč ob Savi s strani SEL, Ljubljana, Občina Radeče zagotovi predkupno pravico ter le-te parcele odkupi.

Razprave ni bilo.

Župan Matjaž Han je dal na glasovanje

SKLEP št. 5/8:

Občinski svet Občine Radeče soglaša s prodajo zemljišča parc. št. 567/8 v izmeri 93 m2, k.o. Radeče, za ceno 903,30 EUR.

ZA: je glasovalo 15 svetnikov: PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Odprava sklepa: zbirka sklepov, z zapisnikom: župan, tajnica občine, področje gospodarske dejavnosti, finančno področje, splošno in pravno področje, oglasna deska.

SKLEP št. 5/9:

Občinski svet Občine Radeče soglaša z nakupom nepremičnin, parc. št. 174/13, 174/14, 176/3, vse k.o. Radeče,  v skupni izmeri 2.814 m2, po ceni 30 EUR/m2 oz. za skupno vrednost 84.420 EUR.

ZA: je glasovalo 15 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Odprava sklepa: zbirka sklepov, z zapisnikom: župan, tajnica občine, področje gospodarske dejavnosti, finančno področje, splošno in pravno področje, oglasna deska.

K sedmi točki dnevnega reda

RAZNO

je župan Matjaž Han glede na sprejet sklep o obravnavi problematike JZ ZD Radeče in Dimnikarske službe na naslednji seji predlagal, da:

a)

Pred obravnavo problematike JZ ZD Radeče se sestanejo: predlagatelja (Miran Prnaver, Jožef Hiršelj), predsednik Sveta JZ ZD Radeče (Miro Florjanc) s strokovnimi službami občine, kjer se opredeli vsebina obravnave oz. kakšne podatke morajo pripraviti službe v JZ ZD Radeče.

b)

Pred obravnavo problematike dimnikarske službe se s strokovnimi službami Občine Radeče sestanejo: predlagatelj predloga (Jožef Hiršelj) ter službe, ki opravljajo dimnikarske storitve, da dogovorijo vsebino obravnave.

Predloga sta bila soglasno sprejeta.
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V nadaljevanju je župan Matjaž Han svetnike obširno seznanil s svojimi in z aktivnostmi občinske uprave v zadnjem času. Izrazil je zadovoljstvo nad sprejemom proračuna za leti 2007 in 2008 ter izkazal optimizem glede realizacije. Povedal je, da smo s strani Fundacije za šport prejeli sklep o odobritvi finančnih sredstev v višini 26.000,00 EUR za obnovo nogometnega stadiona z atletsko stezo v Radečah. Na razpisu Ministrstva za kulturo za obnovo Kulturnega doma v prvi fazi nismo bili uspešni. Na odločbo smo se pritožili in so naši pritožbi ugodili tako, da je mogoče pričakovati, da bomo pridobili sredstva v manjši vrednosti za obnovo Kulturnega doma. S strani Službe Vlade RS - Ministrstva za lokalno samoupravo in regionalno politiko smo prejeli sklep o odobritvi sredstev v višini 78.535,91 EUR tako, da bomo nadaljevali z deli na cesti Svibno – Sele. Opravljen je bil razgovor pri ministru za okolje Janezu Podobniku, državnemu sekretarju Marku Starmanu in direktorju Direktorata za okolje Radovanu Tavzesu, kjer se poskuša doseči sodna poravnava s SEL in občino. S firmo T 2 se vodijo razgovori o možnosti pridobitve optičnega kabla v Radeče, s čimer bi bila omogočena širitev CATV v okoliške vasi. Potekajo intenzivni razgovori za sodelovanje pri  izdelavi RPP Zasavske regije (za obdobje 2007-2013), o čemer se bo pogovarjal tudi z ministrom za lokalno samoupravo in regionalni razvoj Ivanom Žagarjem. Ministru za promet Janezu Božiču, ki je obiskal občino Radeče je bila predstavljena celotna cestna problematika G1-5, problematika regionalne ceste III. reda št. 665, ter problematika lokalnih cest. Uspeli smo z vključitvijo rekonstrukcije ceste R3-665 (Titova ulica) v državni proračun za leto 2008-2009, za  kar se je župan zahvalil ministru in direktorju Direkcije za ceste. Tema razgovora z ministrom je bilo tudi sedanje prekopavanje ceste s strani Elektra Ljubljana proti Radeče papirju in je bilo s strani ministra zagotovljeno oz. povedano, da je Elektro Ljubljana dolžan asfaltirati cesto v celotni širini cestišča in ne samo v prekopanem delu. Minister je tudi obljubil, da bodo v rebalans proračuna za leto 2008 uvrstili ureditev železniškega postajališča v Radečah. g. Matjaž Šušteršič, ki pogodbeno dela za KTRC Radeče je pripravil predlog postavitve tabel na območju občine. Elaborat bo posredovan v potrditev in soglasje Direkciji za ceste, za kar je župan tudi zaprosil direktorja Direkcije za ceste Vilija Žavrlana, da nam le-to soglasje čimprej izdajo. Imenovana je projektna skupina, ki bo pripravila predlog razvoja turizma v občini Radeče, za predsednika je imenovan Franci Čeč. S člani PGD Jagnjenica je župan opravil razgovor pri Ministrstvu za obrambo, Uprava RS za zaščito in reševanje (Bogataj, Žmavc), kjer so se pogovarjali o možnosti sofinanciranja nabave gasilskega avta za PGD Jagnjenica.

Župan Matjaž Han je sejo zaključil ob 18.00 uri.

Zapisala






Župan Občine Radeče

Marinka Titovšek





Matjaž Han

Radeče, dne 16.03.2007 

